
Predsednik DS RS Marko Lotri? na slavnostni akademiji v
Železnikih poudaril pomen skupnega napora za napredek države 
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Železniki, 27. junij 2025 – Predsednik Državnega sveta RS Marko Lotri? se je kot slavnostni govornik udeležil
slavnostne akademije ob ob?inskem prazniku Ob?ine Železniki, ki je potekala v Športni dvorani v Železnikih. Na
prireditvi so bila podeljena ob?inska priznanja ter priznanja u?encem in dijakom, ki so dosegli odli?ni uspeh v vseh
razredih osnovne in srednje šole.

Lotri? je v svojem nagovoru izrazil globoko spoštovanje do bogate dediš?ine Železnikov, ki je skozi stoletja oblikovala
identiteto kraja. Poudaril je pomen klekljarske obrti in železarstva ter izpostavil, kako so doma?ini znali izkoristiti
naravne danosti za ustvarjanje gospodarske mo?i. ?eprav je železarska dejavnost zamrla, duh tistih ?asov po njegovih
besedah še vedno živi v arhitekturi in simbolih spretnosti prejšnjih generacij.

Predsednik DS RS Marko Lotri? je izpostavil tudi sedanje življenje v ob?ini, kjer se sre?ujeta tradicija in sodobnost.
Izpostavil je pomen muzejske dejavnosti, dogodkov, kot so Dan Teric in etnografski ?ipkarski dnevi, ter razgibano
športno življenje, ki odraža energijo in predanost vseh generacij.

»Podjetja v ob?ini zagotavljajo številna delovna mesta in so temelj razvoja širše regije,« je dejal Lotri? in poudaril, da
brez mo?nega gospodarstva ne bo socialne države! Pozval je Vlado Republike Slovenije, da stori odlo?ne korake za
pove?anje konkuren?nosti gospodarstva ter odlo?no pristopi h krepitvi klju?nih stebrov slovenske suverenosti:
energetske, prehranske in teritorialne. »Trud posameznika mora biti prepoznan in nagrajen – delo se mora spla?ati,« je
opozoril, ob tem pa poudaril, da je klju?nega pomena tudi, da Slovenija u?inkovito in v celoti izkoristi vsa sredstva, ki
so ji na voljo v okviru Na?rta za okrevanje in odpornost ter evropske kohezijske politike. Prav ta sredstva so po Lotri?
evem prepri?anju bistvenega pomena za razvoj podro?ij, kjer Slovenija najbolj zaostaja za drugimi. Opozoril je tudi, da
bi Slovenija bistveno hitreje napredovala, ?e bi imela vzpostavljene pokrajine, za katere si že nekaj let prizadeva
Državni svet RS.

Ob zaklju?ku je predsednik Lotri? ?estital vsem nagrajencem, pa tudi u?encem in dijakom, ki so za odli?ni uspeh v
vseh letih šole prejeli posebna ob?inska priznanja. Lotri? je poudaril pomen znanja in vztrajnosti ter izrazil hvaležnost
do vseh, ki prispevajo k razvoju in napredku Železnikov.

»Danes, ob praznovanju ob?inskega praznika, je predsednik zaklju?il z željo, naj bo ta dan priložnost za veselje in
spodbuda za nadaljnje delo. »Vse najboljše, Železniki. Vse najboljše, Slovenija,« je zaklju?il svoj nagovor.

Ob praznovanju ob?inskega praznika Železnikov - v spomin na prvo pisno omembo krajev pod Ratitovcem, predsednik
DS RS zbranim zaželel: »Naj bo današnji praznik priložnost za veselje in spodbuda za nadaljnje delo«.
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